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Come già evidenziato nella circolare dello Studio del 16/09/2013, per le comunicazioni relative all’anno 

2013 e successivi, il provvedimento n. 94908/2013 stabilisce che, D�UHJLPH��la comunicazione va effettuata: 

- entro il 10 aprile dell’anno successivo per i soggetti con liquidazione IVA mensile; 

- entro il 20 aprile dell’anno successivo per gli altri soggetti. 

Per il periodo d’imposta 2013 il termine entro cui deve essere effettuata la comunicazione, è quindi: 

- ���DSULOH�����: per i soggetti che per i soggetti con OLTXLGD]LRQH�,9$�PHQVLOH; 

- ���DSULOH�����: per gli DOWUL�VRJJHWWL (la scadenza originaria del 20 aprile cade in un giorno festivo 

così come il giorno successivo 21). 

In considerazione degli innumerevoli adempimenti di prossima scadenza, Lo Studio chiede gentilmente ai 

Signori Clienti che volessero avvalersi dello Studio quale intermediario abilitato per l’invio delle 

comunicazioni medesime, di contattare i propri fornitori di software per concordare con gli stessi le modalità 

di realizzazione del “file” che dovrà essere trasferito allo Studio, HQWUR� H� QRQ�ROWUH� LO� ����������, per il 

successivo invio telematico. ,O� FRVWR� SHU� LO� VHUYL]LR� FKH� YHUUj� IRUQLWR� GDOOR� 6WXGLR� DPPRQWHUj� DG� HXUR�
��������
�
Si ricorda che l’invio telematico della comunicazione potrà essere effettuato anche direttamente, senza 

l’intervento dello Studio, utilizzando il servizio telematico Entratel o Fisconline, secondo le modalità 

indicate dai fornitori di software. 

 

Lo Studio rimane a disposizione per ogni ulteriore chiarimento. 

 

Cordiali saluti. 

�
0(5.$%$�&2168/7,1*�6�5�/��

 


